

Nemzeti Múzeum
Budapest.

B A J A - B Á C S K A

Szerkesztőség és kiadóhivatal
FERENCZÉK-DÉRE 2. SZÁMFeladvószerkesztő és felelős kiadó
DR. KNÉZY LEHEL.Szerkesztő:
JEGESS JÓZSEFELŐFIZETESI ÁRAK:
Helyben negyedévre 6 pengő
Helyben egy hónapra 2 pengő

Emlékezés gr. Tisza Istvánra.

Gróf Tisza István szemünk látára nőtt bele a magyar, sőt — merjük állítani — a világtörténelembe.

Az ő élete, munkássága és tragédiája legyen oktató és figyelmeztető példa mindnyájunk számára, hogy ne itéljünk senki felett addig, amíg nem ismerjük mindazokat a körülményeket, melyek a megbírált egyén elhatározására és cselekvéseire befolyással lehetnek.

Négy véres esztendőn keresztül túrta a háború felidézéseinek, de sokszor a háború nyújtásának is a vadját, holott az egyiket meg akarta akadályozni, a másikat meg akarta rövidíteni, de azok a világtörténelmi erők, melyek az osztrák, orosz és német császári házak detronizálásával, az olasz fasizmus kitermelésével egy új politikai, gazdasági és szociális világrend megteremtésén munkálkodtak, erősebbeknek bizonyultak nála s a háborút megakadályoznia nem sikerült.

Egészen bizonyos, hogy ennek az új világrendnek az ideje még ma sem érkezett el; még mindig sokkal nagyobb a germán és szláv népek közötti ellentét, hogy sem a jobb, igazságosabb, emberibb világrendről ábrándozhatnánk és bizonyos, hogy ma is, ugyanúgy, mint 1914-ben is az adott és ad a magyarságnak létjogot a világtörténelem színpadán, hogy a germán és szláv tengerek vegső összecsapását megakadályozza, minél későbbre kitolja s ha lehet kiegyenlítsé.

De ehhez erős, nemzeti érzéstől, a világtörténelmi hivatás tudatától áthatott nemzet kell; ezt tudta, érezte gróf Tisza István s ezért erőszakolta akkor házsbabálysértésen is keresztül a véderő javaslatok megszavazását; az ország katonái erejét akarta minden áron megnövelni.

Erről a történelmi felismeréstől tehet tanúságot a sorok írója. Amikor az emlékezetes véderővita véget ért hatalmas

nemzeti közvélemény alakult ki gróf Tisza István mellett; egymásután választották meg városok, községek diszpolgárukká; a lelegsők között voltak a hódsági választókerület közséi, melyek egyhangúan választották meg Tiszát diszpolgárukká. Mintegy kétszáztagú küldöttség vitte fel külön vonaton a diszpolgári oklevelet s amikor e sorok írója 1914.

május havában, mint a küldöttség szónoka, tolmácsolta a kerület összes községeinek elismerését, gróf Tisza István a nagynémet és szláv erők ütközése közötti történelmi hivatásunkról beszélt.

Gróf Tisza István mellett báró Vojnits István állt, mint Nagybácska akkori politikai súlyának hatalmas reprezentánsa.

Azóta mindketten elköltöztek az élők sorából, most, hogy a nemzeti tragédiának áldozatul esett gróf Tisza István szobrát Budapesten leleplezik, legyen szabad nekem, mint a megszállt területen levő tizenkét község egyik volt polgárának az emlékezős szerény virágszálát a szobor talpazatára letennem.

Dr. Knézy Lehel.

Szeretettel és bizalommal fogadta Baranyi Tibor főispánt Csávoly község lakossága.

Józan, derék nép a csávolyi és Csávolyon a nyugalom szelleme uralkodik. — Nem kell kulturbund a csávolyi németeknek!

Váradi és micskei Baranyi Tibor főispán tegnap, április 22-én Csávoly községet látogatta meg. A község közönsége már hetek óta készül a főispáni látogatásra, voltak az előkészületek, hogy Baranyi Tibor főispán csávolyi tartózkodását minél kellemesebbé, bensőségesebbé tegyék.

Vasárnap már a kora reggeli órákban talpon volt a község lakossága. A gyógyszerért előtti magaslalon diadalokput építettek, a kocsitól fűvel szórták meg és a házaikon nemzetiszínű zászlókat lengtetett az enyhé áprilisi szél. Az utcákon ünneplőbe öltözött emberek, magyarruhás lányok s étállak s az arcokról a várakozás izgalma tükröződött vissza. Bár a főispán érkezését fél tízre jelezték a fogadtatásra előkészített ünnepi program, már reggel nyolc óra előtt nagy tömeg gyűlt össze a község háza előtt. Egymásután érkeztek meg a környékbeli községek előjárói. Felszentiván, Bácsbokod, Jánoshalma, Réms községek képviseltették magukat a csávolyi ünnepen.

Fél tíz óra tájban a község háza előtt az ut két oldalán lövészek, leventék, vitézek, előjárók, magyarruhás lányok és iskolásgyermekek sorfalat felállították és

pontosan fél tízkor felhangzott a főispán érkezését jelző hürtjel.

A Lövészek Egyesület Zenekara a lövészbundával, a közönség pedig

kelkes élénzessel fogadta a főispánt aki Székelyi Rezső vármegyei főjegyző, Dr. Zsigmond Gyula járási főszolgabíró, báró Thunkl Tamás és Arnold Sándor főispáni titkárok kíséretében érkezett meg a község háza elé.

A főispánt megérkezése után dr. Zsigmond Gyula főszolgabíró üdvözölte a járás közönsége nevében. Váradi és micskei Baranyi Tibor főispán válaszában köszönetet mondott a meleg és szeretetteljes fogadtatásért és megköszönte azt a bizalmat, amellyel Csávoly község közönsége fogadta. A mostani nehéz időben szükség is van erre a bizalomra és annak a reménynek adott kifejezést, hogy csávolyi látogatásával ez a bizalom erősebb és bensőségesebb lesz. Igéretet tett, hogy ugy község, mint egyesek jogos követeléseinek érdekében egész tekintélyt alba fogja vetni. Beszéde végén megegyezésről köszönetet mondott azért az ünnepélyes fogadtatásért, melyben Csávoly község közönsége részesítette.

Egy magyarruhás kislány, Grünfelder Mancika és a szintén magyarruhába öltözött Váraljai Pisti hatalmas gyöngyvirág csokrot nyújtottak át a főispánnak, aki meleg szavakkal köszönte meg a kedves gyermek kedves ajándékát.

A főispán kíséretével a virágokkal feldiszlített község háza ment ezután, ahol a főjegyzői szobában tartózkodott néhány percig. Itt Hirmann Máté községi főjegyző bemutatatta a főispánnak a községek vezetőit, majd a jánoshalmi küldöttség panaszaát hallgatta meg a főispán.

Tízórakor a templomba vonult a főispán és kísérete, majd mise után a küldöttségeket fogadta a község háza tanácstermében.

Szeretetükről és ragaszkodásukról biztosították a főispánt a küldöttségek szónokai.

Csávoly, Bácsbokod, Bácsborsód, Felszentiván küldöttséget vezette először Hirmann Máté községi főjegyző a főispán elé, aki rövid beszédében az előjáróságok ragaszkodásáról biztosította a főispánt és kérte, hogy továbbra is jóindulattal viseltessek a községek iránt.

Baranyi Tibor főispán válaszában hangúlyozta, hogy teljes mértékben átérzi annak a felelősségnek a sú-

lyát, mely a kormányzó és a korbizalmából viselt méltósága jelent. Tisztában van a kormány intencióival és ezért a felelősség érzését a község vezetőitől is megköveteli. Kell, hogy a községek előjárói megismerjék a nép gondjait és a jogos lehetőségekben belül mentesítsék a lakosságot, mely a trianoni kereszt süllyát viseli. A jogos kritika szükség, de ha a kritika által csak

gáncsoskodni akar valaki, az ellen kértelenül kell eljárni.

Három törvényhatóság élén áll és intézi azok ügyeit. Fáradságot időt nem kímélve a nap kétharmadrészét munkában tölti és ezt a lelkiismeretes, pontos munkát megköveteli a tisztviselőktől is. Szükséges, hogy a községi lakossága nyitott ajtókra találjon mindenkor, ha ügyes bajos dolgában a hivatalokhoz fordul. Az ő ajtaja mindenkor nyitva áll a kérelmek és panaszok előtt. A községi jegyzők és főbírók utján bárki bizalommal fordulhat hozzá, mindenkor módot fog találni a jogos panaszok segítségére.

Az a benyomása, hogy Csávoly község lakossága szeretettel és bizalommal fogadta és ez a szeretet és bizalom visszhangra talált nála is. Csaknem három évtizedes közigazgatási munkássága alatt módjában volt megismerni a községi lakosság helyzetét. Hangsúlyozza, hogy

nem az élet simul a paragrafusokhoz, hanem a paragrafusoknak kell simulnia az élethez.

A járás sorsát nyugodtan látja dr. Zsigmond Gyula főszolgabíró kezében, aki eddig is megértéssel, szeretettel és jóindulattal irányította a járás ügyeit.

— Józán, derék és becsületes nép lakik itt és a községben a nyugalom szelleme uralkodik.

A nemzeti egység gondolata, melyet a Vezér a zászlajára írt, nem egy párté, hanem az egész országé!

A róm. kath. hitközség, tantestület és egyesületek vezetőinek tisztelő küldöttségét Petres János esperes vezette a főispán elé, majd a vitézek tisztelegtek vitéz Váraljai József tanító vezetésével.

A gazdakör küldöttségét Reisz Lukács elnök, az Ipartestület vezetését Háhn Márton ipartestületi elnök vezette. A főispán a gazdák előtt rámutatott arra, hogy

a hármány a gazdasáradalom érdekeit képviseli és a közeljövőben jelentős javulást áll be a gazdasági élet terén.

Konkrét ígéreteket egyelőre még nincs módjában tenni, de kéri a gazdákat, tartsanak ki továbbra is és támogassák összefogásukkal a Vezért érdekükben kifejtett munkájában. A gazdák küldöttségének szónoka különösen kiemelte, hogy

a gazdasáradalom a főispánban látja azt a személyt, aki a mai válság helyzetéből kifogja vezetőit.

A Lövészegyesület Schira Miklós főlövészemester, községi jegyző vezetésével „Mindent a hazáért köszönettel üdvözölte a főispán, aki Schira Miklós főlövészemester üdvözölő szavai után behatóan érdeklődött a Csávolyi Lövészegyesület iránt. Ígéretet tett, hogy ki fogja eszközölni illetékes helyen, hogy az egyesület a jövőben több patront

kapjon és a legközelebbi lövészversenyre pedig értékes díjat küld a csávolyi lövészeknek. Schira Miklós végül a Lövészek disztribútát nyújtotta át a főispánnak, aki hálás szavakkal köszönte meg az ajándékot.

A leventék tisztelgése után Barany Tibor főispán látogatást tett Hirmann Máté főjegyző, Petres János esperes és Osztheimer Antal községi bírónál.

280 terítékes ebéd a főispán tiszteletére.

Délután egy órakor Osztheimer György vendéglőjében bankett volt melyen kétszáznyolvan személy vett részt. Az ebéd alatt Petres János esperes mondott emelkedett szellemű és a politikai helyzetet vázoló beszédet, majd Frank Flórián földbírtokos, a Nemzeti Egység Pártja csávolyi szervezetének titkára emelkedett szözlására.

Csávolyon még soha nem volt főispán

s így örömmel üdvözli a község szeretett vendéget, akiről mindenki tudja, hogy ismeri a falusi nép bajait s aki most azért látogatott el Csávolyra is, hogy a lakosság örömeivel és bánatával még jobban megismerkedhessen. Nem a pártpolitika hozta össze itt az embereket, de megragadja az alkalmat, hogy ez ünnepi alkalommal egy táborba szólítsa azokat is, akik ellenünk harcoltak, mert csak összefogással tudja biztosítani az ország szeretett Vezérre a nép számára nagyobb darab kenyeret.

Csávolyon most újból meg akarják alakítani a német népművelődési egyesületet. A kezdeményezés nem a csávolyiaké, hanem a központé. Csonka hazánkban *nincs különbség magyar, sváb, vagy bunyevác között sem az adózás terén, sem másutt.*

Nálunk nincsenek első és másodrendű polgárok és azt üzeni a budapesti központnak, hagyja békén a csávolyi németeket, mert

Csávolyon nincs szükség kulturbundrá.

Barany Tibor főispán válaszában köszönetet mondott újból a szíves és lelkes ünneplésért. Mint politikai vezérnek és főispánnak minden ember egyformán kedves nemzetiségű

és felekezeti különbség nélkül.

Az ebéd alatt Grünfelder Lipót igazgató tanító vezetésével a gyermekkar, majd a férfiak énekeltek és énekszámaival nagy lelszést aratott. A csávolyi fuvószenekar zeneszámokkal szórakoztatta az ünneplő közönséget.

Ebéd után Schön Antal kántor a

pártpolitikai széthúzás ellen beszélt és felszólította a község lakosságát egy-egy táborba tömörítve kövesse a Vezért.

A főispán délután titkárja és dr. Zsigmond főbíró kíséretében a csávolyi lakosság lelkes ünneplése mellett utazott el Szeged felé.

Szász Ottó lett a mezőgazdasági bizottság elnöke.

Baja város mezőgazdasági bizottságának alakuló gyűlése.

Vasárnap délelőtt 10 órakor tartotta Baja városi törvényhatósági mezőgazdasági bizottsága alakuló és tisztújító ülést.

Dr. Reiser Péter városi gazdasági tanácsnok nyitotta meg az ülést, üdvözölte a megjelent tagokat; elismerését fejezte ki dr. Knézy Lehel elnök iránt, aki két cikluson keresztül önzetlenül és odaadással látta el az elnöki teendőket; majd ismertette a mezőgazdasági bizottsági tagok választására vonatkozó eredményt.

Azután felhívta a mezőgazdasági bizottság tagjait, hogy az elnöki, alelnöki és tisztikari válasszak meg.

Javaslatára elnökké egyhangúlag Szász Ottó földbírtokost, alelnökké dr. Knézy Lehelt és jegyzővé Nadas Józsefet választották meg.

Dr. Knézy Lehel a betegség miatt távollévő Szász Ottó helyett átüzen az elnökséget, elismerését fejezte ki dr. Reiser Péter gazdasági tanácsnok iránt, aki nagy szeretettel és megértéssel támogatta mindig a mezőgazdasági bizottság munkásságát.

A maga és tisztársai nevében megköszönvén a bizalmat, örömmel üdvözölte a szentisváni új tagokat, akik a mint elsőik lettek tagjai bajai városi bizottságnak; Kérte, hogy

érezzék magukat szívvel, lélekkel bajaiaknak. Üdvözölte Diera Benő állami kertészeti iskolai igazgatót s kérte, hogy értékes munkásságával most már belülről is támogassa a bajai gyümölcs és szőlőiskola fejlesztésének ügyét.

Megejtette a bizottság titkos szavazással a Mezőgazdasági Kamara tagjainak választását is.

Megválasztottak rendes tagokul 3 évre Ihos Sándor, dr. Knézy Lehel, Krieschovics Lázár, 6 évre Auer Emil, Szász Ottó; pótagokul: Dirnback János, vitéz Várnagy Győző, Bosnyák András, Wittner Péter, Gyulai Gaál Ferenc.

A mezőgazdasági bizottság újalakulása alkalmából a következő távratot üdvözölt Gombós Gyula miniszterelnököt:

A magyar mezőgazdaság érdekében kifejtett eredményes és sikeres munkásságáért tisztelettel és bizalommal üdvözli Nagyméltóságodat Baja törvényhatósági városi mezőgazdasági bizottsága.

Hasonló tartalmu üdvözölő távratot küldött a bizottság Kállay Miklós földművelésügyi miniszternek abból az alkalomból is hogy a mezőgazdasági miniszterem költségvetését sikerült felmentenie.

„Csak ráfizetéssel tudtuk tartani az eddigi alacsony árakat” — mondják a pékek.

Gács Tibor, az elsőfoku iparhatóság képviselője értekezletre hívta össze a bajai pékmestereket.

Novemberben az egész város nagy öröme a bajai pékek leszállították a kenyér és a péksütemények árát. Ugyancsak az egész város megrökönyvőjére kedden emelkedtek az árak.

Gács Tibor városi aljegyző, az elsőfoku iparhatóság képviselője szombat délben értekezletre hívta össze a bajai pékmestereket. Az

értekezleten megjelent dr. Hollós József rendőrtanácsos is.

Harmincnégy pékmester van Baján, harminchárom részt vett az értekezleten, hol az érdekük főszószólója László László, a szakcsoport elnöke volt. Kalkulációt állított össze, melyben kimutatja, hogy mennyibe kerül egy napi termelésének: 100 kg fehér, 200 kg félbarna és 200 kg barna kenyér, 600 darab zsemlye és 600 darab kiflinek az előállítására. E listát átadta mind dr. Hollós tanácsosnak, mind Gács iparhatósági képviselőnek.

Dr. Hollós tanácsos átnézte a listát és egyes pontjait megvitatta a pékmesterekkel. Közben a pékek hangot adtak panaszaiknak.

Mi okozta az áremelést?

— Már télen emelkedett a buzaár — mondotta László — összesen négy pengővel; ugyancsak emelkedett a burgonya, az élesztő és a tüzelőfa ára is. Különösen ezt az utóbbit érzik nagyon. Már télen indokolt lett volna az áremelés, de

Bérmálási ajándékok legolcsóbb beszerzése

Valódi ezüst gyűrű	—	—	1— pengőtől
Valódi ezüst lánc esüngővel	—	—	1:50 pengőtől
Nikkel óra láncra	—	—	4— pengőtől
Nikkel női karóra	—	—	8— pengőtől
Ezüst óra láncra	—	—	16— pengőtől

Ezüst Ironok, kézelőgombok, olvasók, gyöngyök, stb., stb.

Valódi arany gyűrűk	—	—	3— pengőtől
Valódi arany függők	—	—	6— pengőtől
Valódi arany karórák	—	—	16— pengőtől

meglepető olcsó áron kaphatók

Bacsányi József ékszerész és órák

BAJA. Phebiai templom mellett.

Saját ékszerkészítő műhely, óra javítást vállal.

MIELŐTT SODRONYKERITÉS

szükségletet beszerezne kérjen ajánlatot a készítőit.

Erzsébet királyné utca 38.

Utry Pál Fiai

Telefon szám 280.

szociális szempontok miatt nem tettük meg. Más városokban magasabbak az árak.

— A bajai pékek tudják, hogy mivel tartoznak a köznek — mondták — de erre az áremelésre szükség volt, amint azt az ányújtott lista is igazolja.

— De ne csak az áremelkedést tessék figyelembe venni — mondták — hanem a fogyasztás csökkenését is. „Tizedrészt termelem a két év előttinek.

Indítványozták, hogy a benyújtott kalkulációs listát küldjék fel az árvizsgáló bizottságnak; annak helyességeért, valóságáért felelnek.

Dr. Hollós József rendőrtanácos a gyors elintézésre hivatkozott a fogyasztók érdekében és már a sajtó miatt is.

„Késhegyig megyek . . .“

Ekkor elementáris erővel tört ki a panasz: — „Tájékozatlansággal írt cikket közölt a Bajai Újság — mondotta László László.

Majd a rendőrtanácosos felé fordulva mondotta: — Tanácsos úr, megengedhető-e az, hogy annak a

lapnak szerkesztője felhív engem telefonon és — ahelyett, hogy intelligens emberhez méltóan információt kérne —ilyent mond:

„Késhegyig megyek magával . . .“

Közben a nagy zűrzavarban csaknem mindegyik pékmester erősen méltatlankodott.

Próbasütéssel ellenőrzi a hatóság a pékmesterek kalkulációját.

A hatóság elhatározta a bemenedett adatok valóságának megvizsgálását, a rezsi-tételek (OTI, munkabérek stb) ellenőrzését és a próbasütés alkalmazását.

A pékmesterek megnagyúvással fogadták e határozatot, mert — mondták — ez bebizonyítja igazukat, hogy nem gáncs, hanem elismerés illeti őket.

A vér felfrissítése

céljából — kiváltképek középkori férfiaknak és nőknek — ajánlatos néhány napon át korán reggel egy pohár természetes „Ferenc József” keserűtejet inni. Világoszerre rendelik az orvosok a valódi Ferenc József víz használatát, mert ez szabályozza a bélműködést, előmozdítja a gyomormozgást, fokozza az anyagcserét, javítja a vérkeringést, megnyugtató az idegeket, egészséges álmot hoz és ezáltal új életérőt teremt.

— **Ismét ülést tart a központi választmány.** Mint megirtuk, múlt héten szerda délután az 1935. évi országgyűlési képviselő-választók ideiglenes névjegyzékének összeállítása ügyében a központi választmány ülést tartott, de csak a városunk választóinak névjegyzékét állította össze, mert a választmány két vas-heti tagja nem jelent meg. A vas-heti választók összeírására holnap délután fél négy órára ismét összehívták a központi választmányt. Az ülésen ismét dr. Puskás Dezso polgármester helyettes fog elnökölni.

— **Társaságbeli uriaszony.** Vilányi Sándor pályadíjnyertes regénye a Milliók Könyve nagysikerű regény pályázatának egyik nyertese ez a kedves, fordulatos írás. A pletyka mindenható hatalmáról szól, amely egy pesti fiatalembert s egy fiatal lányt néulesen házasságba kényszerít, hogy azán sok gyönyörű, vidám és komoly kaland után

a „társaságbeli uriaszony” rejtélyes ármányhódása ellenére megtalálja a maradéktalan boldogságot. Keves regény van, amely ilyen finoman, kedvesen és érdekesen tárgyalná a mai házasság és a mai szerelem problémáit. Megjelent a Milliók Könyve legújabb száma ára 20 fillér, kapható mindenütt.

Bizonyára

ismerik azt a his adomát, hogy egy biciklista nekimegy egy járókelőnek. A szegény elütött rálformed merénylőjére: nem tud csöngetni?! Azt tudok, de biciklizni nem, — hangzik a felelet.

Ennek előrebocsátása után bátorodunk a bajai herékparózo uraknak és hölgyeknek figyelmébe ajánlani a többi ember testi épességét. Vigyazzanak rájuk, kérem, hisz nem tehetnek arról, hogy gyalogjárók, — szegények.

Tegnapelőtt riportereink két gúzolásnak is örvendhetek, hogy mégis csak van helyi hír! — Ugyanaznap estefelé a Tóth Kálmán és a Cserkészs utcat összekötő his girbegörbe közben közlekedtem és (elismerés a bicikli elterjedésének!) ketten is majd el ütöttek. Bocssásk meg nekik a helyi hírek harsonzái, nem az ő ügyellenségükön, hanem szerezhetőség nélkül mondva, az én ügyességemen mulott az összütközés elkerülése.

Ismerve a lenti adomát, nem kérdeztem meg tőlük, hogy nem tudnak-e csöngetni. Főlölséges is lett volna: egyiknek sem volt csöngője.

Ismét kérjük a kerékpárotókat: ne tartsák magukat Attila utódjának, hogy ők az Isten ostora a járókelők hátán, hanem vigyázzanak egy kicsit. (wf)

HIREK.

— **Juniusban jön a miniszterelnök Bajára.** Gömbös Gyula miniszterelnök előreláthatólag csak junius közepén jön Bajára.

HA költözködik,
HA lakását festeti,
HA lakását mázolitja
HA lakását takaríttatja
HA padlót, parkettett fest és tisztít
HA konyhájában ragyogást akar látni
HA fürdik, mosakszik és borotválkozik
HA háztartásában bármire szükség van
HA csónakját is rendbehoztatja

gondoljon arra és
ne felejtse el, hogy
jót, nagyon olcsón
vásárolhat:

Tánczos Ernő és Társa

kft. festékszakszüzletben,

Izsák József R-T. vegyészeti gyár lerakatában

B A J A,

Főüzlet: Erzsébet királyné-utca 5. sz. Telefon: 85.

Fióküllet: Vörösmarty-utca 3. sz., a Központi Szálló mellett.

Csónakfestéshez elsőrangú alapozó-olajfestékek minden színben. Bel- és külföldi csónak-lakkok. — **A gazdaságban:** szőlő- és gyümölcsfa permetező-szerek. Kocsikenőcs, gépolaj, kátrány, karbolineum, fekete bőrpolóolaj stb. cikkekben **tegyen egy próbavásárlást, csodálkozni fog az olcsó áron!**

SPORT.

Lelkes játékkal, megérdemelten győzött a Turul.

BTCSE—BSE 3:0 (1:0).

Bíró: Rosenfeld Imre (Pécs.)

Szép számú közönség gyűlt össze a rendkívül izgalmasnak ígérkező derbyre. Az élecsapatek mérkőzése valóban mindvégig élvezetes nagy-iramu közjáték volt. A Turul győzelme nem volt kétséges, de a BSE tegnapi gyengébb formájában is sürin mutogatta erőslankörmeit, védelme szilárd, halálóra, ha Sama meg nem sérül, végig egységes marad, csak a csatársorból hiányzik a Turulnál megtalálható robbanékonyág, ez és a Turul megbízható védelme magyarázzák eredménytelenségüket.

Enyhe széllel szemben kezd a BSE. Már a 2. percben kormert tesz ártalmatlanná a kitűnő Halmos. A Turul csatársor támadása svokrugást eredményez, Kárpáti éles lövését a kapufa menti, a visszapattanó labdát Hantos közelről bevágja 1:0. Mind a két csapat idős, elfogódott, sok a hendsz, szabadrugás. Schulek 16 os büntetőrugását Görös könnyen vési. A 15. percben a BSE nek jó helyzete adódik. Nagy kiszövik a védők lövését, de sarkos lövést Halmos vetődvé fogja. 19. perc: Kovács hosszon előredobott labdájá Onódi jó helyzetben találja, de faultolják. A szabadrugás messze elkerüli kaput. Változó mezőnyjáték folyik, később a BSE keredik felül rövid időre. A féldő Balog kornerével ér véget.

Szünet után mindkét csapat erősít, a 9. percben Onódi vilámgyorsan elhúz, szép lövése alig kerül el a hálot. Halmos többször egymásután remekel, Panyé, majd a kis Onódy lövését teszi ártalmatlanná. Mintaszerű akció eredményezi a második gólt, Balog elhúz a védők mellett, beadását Onódy biztosan helyezi a hálóba 2:0. Pár percet rá ugyanígy megy a harmadik, Onódi beadása a kapu elé száll, Kovács a hátrvédők fölé emelkedik és sarokba fejezi a labdát 3:0. A BSE mezőnyben egyenlő ellenfelel, csak csatársora nem bír a Turul védőlével.

A Turulnál Onódi, Halmos, Schulek, Kárpáti voltak jék, a BSE ben Görös, Jekquier és Maties lünek ki.

Könnnyen győzött a Bácska.

Bácska SE—BTC 5:0 (3:0).

Bíró: Furányi.

A sérült Váradi nélkül kiálló Bácska főnyesen verte az ország leggyengébb kerületének legrosszabb csapatát.

A BTC a mérkőzés elején szerencsétlő is támogatta szépen küzd és nem csak gól egészen a 21. percre, mikor Blum beejtett ábdáját Bálit a sarokba vágta (1:0) Később Csicskó jobbszélő beadása érintés nélkül száll a tulsó sarokba (2:0). A 32. percben a batuszéki kapus kiejtett labdáját a szemfüles Tamás a hálóba vágta (3:0).

A második féldőben a negyedik gól Tamás egyéni játékból születik, könnyedén ájítsza magát a védőkön és élesen lő a jobbsarokba 4:0. A játék irama egyre lanyhább lesz, az elkezeredett közönség gramofonzenével szórakozik. Bauernak (BTC) nagy helyzete adódik, de hatalmas lövést a kapufa menti. A 28. percben Blum a felső sarokba küldött lövessel az utolsó gólt szerzi meg (5:0). A mérkőzés vége felé Pongrácot utánarugásért, Bauert feleselésért állítja ki a játékvezető.

BSC—JTE 3:1 (1:0).

Az első féldőben hullámzó játék folyt. A féldő vége felé felülkerkedik a BSC az Román szép fejessel megszerezte a vezetést. Féldő után Smihál gyönyörű labdát hűld a csatársorokba, akik ezekkel kihalitják BSC teljes főnyet. A második gólt Román lötte 11-esből az utolsó Pazar a tőle megszokott bombalövessel.

Laptulajdonos:

Dr. KNEZY LENEL.

**EGYSZERU ÉS DISZES
CEMENTLAPOK**

legszebb kivitelű

SIREMLÉKEK

tégla, cserep, cementárúk és az összes építő anyagok legutányosabb árban

Grünhut és Társa

tégla és cementárúgyárában
BAJA.
Telefon: 160.

TEKINTSE MEG

Kossuth utcai bútor mintaraktárunkban modern és izléses kivitelű kárpitos áruinkat. Megrendeléseket rajz szerint vállalunk.

**ELSŐ BAJAI TUMURFA BUTORGYÁR
POLLÁK JÓZSEF**

URÁNIA

**április 22., szerda
Csak 1 napig!**

Fodor László
világhírű színműve:

**Csók a
tükör előtt**

Izgalmas dráma 10 felvonásban
Főszerepben:

Lukács Pál és Nancy Carol
Kiegészítés:

**Férjhezadom
a feleségem...**
Kohn és Kelly vígjátéka.

**ápr. 26., csütörtök
Csak 1 napig!**

Hörbiger Pál filmje:

**Boldogtűg
útja**

Büabajos zenés vígjáték 10 felv.

Burleszk kiegészítés.

8400 négyyszögöl

prima szántóföld, a
Csátaljai ut mellett

eladó.

Érdeklődni lehet:
Jeszenovits Mihály
Vaskuti országút 348
számu tanyán (első
tanya) és a vasuti
órháznál.

**HIRDETVÉSEKET FELVESZ
A NYOMDAVÁLLALAT.**

Gyermek kerékpárok,

hajtányok,
szekerek,
homok kocsik,
talicskák,
baba kocsik,

gyermek sportkocsik

UTRY gyártmányai

Beszéki Utalajdonos 38. szám
Telefon 280. szám

CORSO.

**1934. évi április
29-én, vasárnap**

Két szenzációs film egy műsorban

**Az Ischl
audencia.**

Gyönyörű zenés vígjáték 10 felv.

Főszerepben:

**Eggerth Márta,
Paul Hörbiger,
Szóke Szakáll.**

Második nagy slágerünk:

**A puszták
lovagja.**

Vadnyugati történet 10 felv.

Főszerepben:

George O'Brien.

**Ejjeli
szolgálatot tart**

reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva
április 21-től április 29-ig
**Dr. GEIRINGER JÁNOS
LOVASSY UDON**
gyógyszertára.

**Kerti murva
Dunakavics
Mész
Cement
Köpor
Nádfonat
Szigetelő és
tetőpapír**

Legolcsóbb
beszerzési forrás!

BAJA-BÁCSKA

építkezési és tüzelőanyag
kereskedés
Mátyás király-ter 10.
Telefon 356.